
Unique Auctions Catalogue 20 Feb 2018
1 A milking stool and one other £10.00 - £20.00
2 A shelf odd modern vases etc £10.00 - £20.00
3 A quantity of pottery, glass, porcelain - vases etc. £10.00 - £20.00
4 A vintage Thermos flask set and other items £10.00 - £20.00
5 A Daewoo 1300W vacuum cleaner £10.00 - £20.00
6 A quantity of kitchen items including boxed electrical £10.00 - £20.00
7 A shelf of crystal glasses (approx 8 pieces) £10.00 - £20.00
8 A record player and records £10.00 - £20.00
9 A quantity of metal pans and sauce pans £10.00 - £20.00

10 2 glass items with metal filigree detail and two other vases £10.00 - £20.00
11 A vintage lamp and small copper coal scuttle £10.00 - £20.00
12 2 part tea sets including Czech Victoria China (approx 40 pieces) and Colclough Hedgerow (approx 25 pieces) £10.00 - £20.00
13 A metal shoe rack and 2 handbags etc £10.00 - £20.00
14 A Sharp CD/Tape system and Pacific VHS recorder £10.00 - £20.00
15 6 glass/crystal decanters and quantity of stoppers £10.00 - £20.00
16 A quantity of pans, saucepans and kitchenware (3 shelves) £10.00 - £20.00
17 34 wooden school chairs £40.00 - £60.00
18 2 wall clocks, a plate clock, shelf bracket etc £10.00 - £20.00
19 A quantity of cottons, lace and material (2 shelves) £10.00 - £20.00
20 A Xerox 575 typewriter £10.00 - £20.00
21 A collection of brass and metalware including bells, candlesticks etc £10.00 - £20.00
22 A collection of collectors plates, pottery and porcelain £10.00 - £20.00
23 2 shelves of kitchen items £10.00 - £20.00
24 A large quantity of china including crested china, NAO, Wade etc £10.00 - £20.00
25 3 shelves of bedding & net curtains £10.00 - £20.00
26 A large sculpted clam shell with gold painted interior £10.00 - £20.00
27 A quantity of CDs and 2 tape/CD players £10.00 - £20.00
28 A large enamel bread bin and other kitchen items (2 shelves) £10.00 - £20.00
29 11 stoneware flasks, warmers etc £10.00 - £20.00

30 A sewing box on legs, and large quantity of buttons, fabric, thimbles, wool winder etc £20.00 - £30.00
31 A shelf of miscellaneous including miniatures, figurines etc £10.00 - £20.00
32 A bathroom linen bin, and other bathroom items £10.00 - £20.00
33 A shelf of pottery and china items including Cacharel £10.00 - £20.00
34 3 art boxes and contents and a shelf of brushes & canvases etc £10.00 - £20.00
35 A mirror with painted wooden surround, pictures, frames etc £10.00 - £20.00
36 A large quantity of organ/piano music books and scores £10.00 - £20.00
37 2 shelves of kitchen items and cutlery £10.00 - £20.00
38 A collection of green glass items and green pottery items £10.00 - £20.00
39 A shelf of glassware, crystal and glass figurines £10.00 - £20.00
40 A shelf of stoneware items £10.00 - £20.00
41 4 old trays £10.00 - £20.00
42 10 baskets and weaved items £10.00 - £20.00
43 A coal effect electric fire £10.00 - £20.00
44 A dressing table set etc £10.00 - £20.00
45 2 vintage bowls in case and a boxed Philips Infraphil Health Lamp £10.00 - £20.00
46 5 pottery bowls / vases £10.00 - £20.00
47 A quantity of china including Wedgwood, Delft, Wade etc £10.00 - £20.00
48 A shelf of white pottery £10.00 - £20.00
49 A Qualcast long handled strimmer and other tools £10.00 - £20.00
50 A 2 piece wooden ladder £10.00 - £20.00
51 An old paraffin stove and vintage paraffin cans, Blue Esso etc £10.00 - £20.00
52 A Red Row cycle machine £10.00 - £20.00
53 Approx 38 green metal chairs £10.00 - £20.00
54 A retro white table, a foot stool and pouffe £10.00 - £20.00
55 5 suitcases/bags including vintage case £10.00 - £20.00
56 2 boxes of quilts and blankets £10.00 - £20.00
57 A wooden ladder, tools etc £10.00 - £20.00
58 A collection of artificial flowers, plants and pots £10.00 - £20.00
59 A coffee table £10.00 - £20.00
60 An assortment of tins £10.00 - £20.00
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61 A bathroom cabinet £10.00 - £20.00
62 A quantity of folding chairs £10.00 - £20.00
63 2 boxes of tools including saws etc £10.00 - £20.00
64 An artificial tree with pink flowers in pot £10.00 - £20.00
65 A pine chest £10.00 - £20.00
66 A patio set, table, parasol and 3 reclining chairs with cushions £10.00 - £20.00
67 A quantity of terracotta pipes £10.00 - £20.00
68 A greenhouse potting cabinet £10.00 - £20.00
69 A challenge electric mower £10.00 - £20.00
70 2 shopping trolleys £10.00 - £20.00
71 A glazed 3 shelf display cabinet £10.00 - £20.00
72 A Sharp microwave £10.00 - £20.00
73 A LEC freezer £10.00 - £20.00
74 A Logik washing machine £10.00 - £20.00
75 A Blomberg silver fridge / freezer £10.00 - £20.00
76 A large quantity of glass and crystal £10.00 - £20.00
77 A mahogany effect display cabinet £10.00 - £20.00
78 A Tricity Bendix tumble dryer £10.00 - £20.00
79 A Zanussi Jetsystem Turbo Dry tumble dryer £10.00 - £20.00
80 A pie crust three legged table and a round coffee table £10.00 - £20.00
81 A Qualcast Power Trak 400 electric mower £10.00 - £20.00
82 A round leather topped 3 legged table with claw feet, a leather topped tripod wine table and another table £10.00 - £20.00
83 A sliding door cabinet £10.00 - £20.00
84 A mahogany effect TV/DVD stand £10.00 - £20.00
85 A pine dining table / kitchen table £20.00 - £30.00
86 A 2 seater cane seat £10.00 - £20.00
87 A small metal bathtub, metal buckets, shoe last etc £10.00 - £20.00
88 2 boxes of tools and fittings etc £10.00 - £20.00
89 A hose reel, buckets, accessories etc £10.00 - £20.00
90 A painted wooden potting shed table £10.00 - £20.00
91 A quantity of candle holders and 2 new plate warmers £10.00 - £20.00
92 A 2 door / 2 drawer sideboard £10.00 - £20.00
93 4 plastic childs chairs £10.00 - £20.00
94 A Zanussi fridge / freezer £10.00 - £20.00
95 A Candy fridge £10.00 - £20.00
96 A pasting table and a table top £10.00 - £20.00
97 A small occasional table £10.00 - £20.00

98 A wooden kitchen chair £10.00 - £20.00
99 An Indesit spin dryer £10.00 - £20.00

100 A 3 drawer chest of drawers £10.00 - £20.00
101 A glass fronted cabinet £10.00 - £20.00
102 An AB Crunch exerciser £10.00 - £20.00
103 A glass fronted cabinet £10.00 - £20.00
104 A painted kitchen cupboard and a cabinet £10.00 - £20.00
105 A Tilley Talisman stove in original box £10.00 - £20.00
106 A pair of Mercedes Benz car mats £10.00 - £20.00
107 A metal ladder & wooden step ladder £10.00 - £20.00
108 A quantity of teracotta pots £10.00 - £20.00
109 3 lots of metal workshop shelves £10.00 - £20.00
110 A portable step ladder & folding table £10.00 - £20.00
111 2 vintage magazine racks & wicker basket £10.00 - £20.00
112 A quantity of tools £10.00 - £20.00
113 A quantity of garden tools & a plant garden fence etc. £10.00 - £20.00
114 A pine box & contents £10.00 - £20.00
115 3 disability walking frames £10.00 - £20.00
116 A garden strimmer £10.00 - £20.00
117 A vintage step ladder £10.00 - £20.00
118 A Qualcast Concorde 35 electric lawn mower £10.00 - £20.00
119 A wooden tea trolley £10.00 - £20.00
120 4 dining chairs & 1 other £10.00 - £20.00
121 A Qualcast mower (no box) £10.00 - £20.00
122 A quantity of garden tools & ladder etc. £10.00 - £20.00
123 A wool rug runner (321cm x 78cm) £10.00 - £20.00
124 A quantity of cases & a holdall £10.00 - £20.00
125 2 jardiniers on stands (both A/F) & a large ewer £10.00 - £20.00
126 6 Frank Cooper jam jars & sets of boxed cutlery & vintage salt & pepper pots £10.00 - £20.00
127 A Jones sewing machine £10.00 - £20.00
128 2 anchor clocks & 2 lanterns £10.00 - £20.00
129 A mixed lot of metalware including EPNS cutlery, comport & coffee jug etc. £10.00 - £20.00
130 2 shelves of wool & knitting patterns etc. £10.00 - £20.00
131 2 Celestia speakers, an amplifier & a radio £10.00 - £20.00
132 A quantity of serving trays including silver plate £10.00 - £20.00
133 A quantity of vintage tins £10.00 - £20.00
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134 A mixed lot including carved box with penknives, scarves, evening handbags & cased cutlery etc. £10.00 - £20.00
135 A quantity of vintage scarves & purses etc. £10.00 - £20.00
136 A quantity of paperback books including Readers Digest £10.00 - £20.00
137 A pair of bronze candlesticks, cast iron weights & storm lanterns etc £10.00 - £20.00
138 A large print by Maurice Utrillo, 1883-1955 £10.00 - £20.00
139 A brass effect standard lamp £10.00 - £20.00
140 A Samsung & JVC camcorders with cases £10.00 - £20.00
141 A 12 piece Portmeirion pottery 'totem' coffee set by Susan Williams Ellis' £40.00 - £60.00
142 A 7 piece cut glass fruit set with ruby glass band & gold rim consisting of serving bowl & 6 portion bowls £10.00 - £20.00
143 A brass swivel dressing table mirror & 2 bevel edge mirrors £10.00 - £20.00
144 A Woods & Son imari lidded vase & a Woods Bursleyware tulip blue & white vase & bowl £10.00 - £20.00
145 8 books on Egypt & Egyptoligy £10.00 - £20.00
146 A plated tea set £10.00 - £20.00
147 5 boxed green Wedgwood items £10.00 - £20.00
148 A collection of vintage cookery books including Be-Ro & Trex etc. £10.00 - £20.00
149 2 boxes of golf course planners £10.00 - £20.00
150 A Border Fine Arts B0739 'The bride' James Herriot series (No box) £10.00 - £20.00
151 A quantity of glassware including decanter, jugs & vases etc. (2 shelves) £10.00 - £20.00
152 The Gem pinking machine manufactured by R.A. Hannum, small copper watering can,small miners lamp & 2 bells £10.00 - £20.00
153 A quantity of 1960's/70's Lincolnshire life magazines £20.00 - £30.00
154 A collection of cigarette cases & lighters including James Bond themed lighter & a quantity of ashtrays £10.00 - £20.00
155 3 table lamps £10.00 - £20.00
156 A mixed lot of commemorative china, 3 Border Fine Arts figures & a horse & carriage figure £10.00 - £20.00
157 A Crown Staffordshire Kowloon planter etc. £10.00 - £20.00
158 A collection of vintage & other toys including Yogi Bear, dolls house furniture, tazo's, pogs & football cards etc. (2 shelves) £10.00 - £20.00
159 2 shelves of coloured & clear drinking glasses £10.00 - £20.00

160 2 shelves of vintage lighters including Ronson, Colibri etc. £10.00 - £20.00
161 8 Rupert annuals (1960's/70's/80's), 6 Ladybird books & Pookie in search of a home £10.00 - £20.00
162 A mixed lot including wood carving tools, geometry set, wooden pencil case & Bartholemews map of Warwickshire etc. £10.00 - £20.00
163 A watercolour of a wooded pond £10.00 - £20.00
164 A retro dressing table £10.00 - £20.00
165 4 art glass vases (unsigned) £10.00 - £20.00
166 A watercolour of a country house £10.00 - £20.00
167 A long gilt framed mirror £10.00 - £20.00
168 2 Victorian jugs & a modern vase £10.00 - £20.00
169 A retro dressing table & chest of drawers £10.00 - £20.00
170 A pink glass dressing table set £10.00 - £20.00
171 A large framed print of Windsor Castle £10.00 - £20.00
172 A pair of Edwardian brass candlesticks & other brassware £10.00 - £20.00
173 A collection of stamp related books including some abums £10.00 - £20.00
174 A quantity of silver plate including coffee pot & jugs etc. £10.00 - £20.00
175 2 shelves of painted teracotta/stoneware bowls etc. £10.00 - £20.00
176 A Grundig TK14 reel-to-reel tape recorder £10.00 - £20.00
177 A shabby chic painted box & a pair of lamps £10.00 - £20.00
178 A shelf of miscellaneous including 9 spot bone dominoes & mirrored frame etc. £10.00 - £20.00
179 6 cuddly toys £10.00 - £20.00
180 A quantity of matchstick model kits £10.00 - £20.00
181 A brass coal box with floral picture lid £10.00 - £20.00
182 5 Bohemian ruby glass vases £10.00 - £20.00
183 A Doulton everyday blueberry dinner service £10.00 - £20.00
184 A quantity of handbags £10.00 - £20.00
185 A miscellaneous assortment of books including manual of free masonry by Richard Carlile, British bird life by W.Percival Westell, 1882, The perfect ceremonies of craft masonry etc. £10.00 - £20.00
186 A metamec mantle clock, carriage clock & 2 capodimonte figures £10.00 - £20.00
187 A quantity of mirrors/mirror tiles £10.00 - £20.00
188 A collection of vintage guides, some postacrds & ephemera £10.00 - £20.00
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189 A quantity of models & toys including Lledo & McDonalds etc. £10.00 - £20.00
190 2 shelves of glassware including decanters & Royal Doulton finest crystal £10.00 - £20.00
191 2 large meat platters, 2 medium platters & other plates etc all Asiatic pheasant pattern £10.00 - £20.00
192 A quantity of miscellaneous china including oriental tea cup & stand £10.00 - £20.00
193 A large collection of football programmes 1980's & 1990's £10.00 - £20.00
194 A large pressed steel triang? Crane, lorry & train £10.00 - £20.00
195 4 elephant ornaments including biscuit barrel £10.00 - £20.00
196 A quantity of part tea sets including Colclough, Chelsea & Regency etc. £10.00 - £20.00
197 An Olympus P10 digital photo printer etc. £10.00 - £20.00
198 A Victorian copper kettle & jug £10.00 - £20.00
199 A coffee set featuring abstract pattern including 4 cups/saucers, coffee pot, milk & sugar & other tea/saucer sets & silver plated spirit kettle on stand £10.00 - £20.00
200 A quantity of collectors plates including Wedgwood flower fairies, Wedgwood Queens ware etc. £10.00 - £20.00
201 A quantity of glassware including Winnie The Pooh, cranberry glass & dressing table items etc. £10.00 - £20.00
202 2 boxes of old toys including Little Pippin Puffer £10.00 - £20.00
203 A cork model of temples & trees in glass cabinet £10.00 - £20.00
204 A blue/green glass drinking set £10.00 - £20.00
205 A Denby part tea set £10.00 - £20.00
206 4 glass paperweights £10.00 - £20.00
207 An assortment of collectable china including Royal Doulton, Royal Worcester, Aynsley, Spode & mason's £10.00 - £20.00
208 A quantity of electrical items including CD player, Freeview box & battery charger etc. £10.00 - £20.00
209 A large box of stuffed toys & dolls including Merrythought £10.00 - £20.00
210 A Lladro figure of a girl with balloons & Nao figure of a goose £10.00 - £20.00
211 An inlaid mahogany mantle clock & an anniversary clock under glass dome £20.00 - £30.00
212 A bone china dinner service £10.00 - £20.00
213 A quantity of art books including The History of Venice in Art ( in slip case) a J.M.W Turner a wonderful range of mind by Gage etc. £20.00 - £30.00

214 A set of cast iron scales & 2 large weights £10.00 - £20.00
215 4 Bohemian glass vases of various colours £10.00 - £20.00
216 A quantity of blue & white china including Delft & Minton etc. £10.00 - £20.00
217 An assortment of collectable figures including Royal Worcester, Goebel, Wade, Beswick etc. & 4 cameo miniatures £10.00 - £20.00
218 A Coalport 20 piece Revelry tea set consisting of 6 cups & side plates, 5 saucers, milk jug, sugar bowl & sandwich plate £10.00 - £20.00
219 An assortment of tea & dinner ware including Washington pottery, Grindley, Grays pottery & Adderley floral A/F £10.00 - £20.00
220 A Roberts stream 91i internet radio, 2 other Roberts radio's & headphones & clock radio alarm £10.00 - £20.00
221 A Staffodshire flatback figure of cow, calf & farmer (A/F) with a pair of figures of cobbler & wife £10.00 - £20.00
222 3 shelves of upholstery braiding material & fabrics £20.00 - £30.00
223 A vintage box ed Katie Kopycat, baby rockabye tiptap & kiddymo bridge & ferry set (all unchecked for completeness) £10.00 - £20.00
224 2 vintage camping stoves & 3 pans £10.00 - £20.00
225 A large tin trunk £10.00 - £20.00
226 A fabric covered deep buttoned ottoman/blanket box £10.00 - £20.00
227 An oak coin cabinet £10.00 - £20.00
228 A quantity of blue & white  ware including Spode, Cauldron & Booths etc. £10.00 - £20.00
229 A quantity of moulded glass vases/decanters £10.00 - £20.00
230 A Milbro microscope in wooden case £10.00 - £20.00
231 A collection of stamps & albums £10.00 - £20.00
232 A Bohemia czechoslovakia bone china fruit bowl set with gilded rim & fruit decoration £10.00 - £20.00
233 A sea shell water feature £10.00 - £20.00
234 5 albums of first day covers £10.00 - £20.00
235 A 1930's nursing chair with Queen Anne legs £10.00 - £20.00
236 A collection of military themed lighters including aircraft carrier, fighter jet, cannon & guns etc. £10.00 - £20.00
237 A 34 piece Crown Devon tea set £10.00 - £20.00
238 A dark wood stained tripod torchiere stand £10.00 - £20.00
239 A small collection of cigar boxes & cigarette tins £10.00 - £20.00
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240 A sea shell water feature £10.00 - £20.00
241 A jug & bowl & 3 vases £10.00 - £20.00
242 A bamboo coffee table with glass top £10.00 - £20.00
243 A collection of novelty & table lighters £10.00 - £20.00
244 A carved chess set in chess board box £10.00 - £20.00
245 An onyx topped coffee table on cross stretcher base with gilded cherub legs £10.00 - £20.00
246 A mahogany framed button back chair £20.00 - £30.00
247 A mixed lot of blue and white china £15.00 - £20.00
248 A reclining nude figure with a crocodile £10.00 - £20.00
249 A table lamp in the shape of a pine cone complete with shade £10.00 - £20.00
250 A mahogany single drawer tea trolley with gallery £20.00 - £30.00
251 A good collection of art books on technique and painting styles £20.00 - £30.00
252 A box of fabric, a box of sewing items and a box of dress patterns £20.00 - £30.00
253 A pocket watch and 4 cigarette lighters £10.00 - £20.00
254 A small quantity of copper coins and 3 wrist watches £10.00 - £20.00
255 A mixed lot of assorted coins £10.00 - £20.00
256 2 horses, a photo frame, a horse hook, a mustard pot and a brass tortoise £10.00 - £20.00
257 A quantity of old torch bulbs etc £10.00 - £20.00
258 A mixed lot of jewellery £10.00 - £20.00
259 A collection of stamps, stamp albums, loose, 1966 World cup fdc etc £10.00 - £20.00
260 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
261 A collection of old corks with coins in tops and 7 collector's spoons £10.00 - £20.00
262 A mixed lot of thimbles etc £10.00 - £20.00
263 3 photo frames, a plated urn and a tankard £10.00 - £20.00
264 A vintage camera in leather case £10.00 - £20.00
265 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
266 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
267 A mixed lot including nesting dolls, ladles etc £10.00 - £20.00
268 A bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
269 A small kukri and 2 wooden knives with carved head handles £10.00 - £20.00
270 A quantity of carved wood birds and a necklace £10.00 - £20.00
271 A Disney 'Lady and the Tramp' salt and pepper 

pots (Tramps ear is a/f) £10.00 - £20.00
272 A collection of 20 leather strap bracelets £40.00 - £60.00
273 A mixed lot of coins including British, commemorative crowns, foreign etc £10.00 - £20.00
274 A replica revolver £10.00 - £20.00
275 A box of assorted watches £10.00 - £20.00
276 A mixed lot of jewellery and watches £10.00 - £20.00
277 A box of miscellaneous including tins, boxes, pen knives etc £10.00 - £20.00
278 6 ribbon dishes and one other £15.00 - £20.00
279 A quantity of Folio books, new books etc including Roald Dahl, complete tales of the unexpected etc £20.00 - £30.00
280 A painted book case £10.00 - £20.00
281 A Vivitar digital camera £20.00 - £30.00
282 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
283 A tin of coins £10.00 - £20.00
284 A bracelet, a ring, a pendant, a medallion and a pair of Lincoln Imp earrings £10.00 - £20.00
285 2 pairs of vintage pince nez and a pair of clip on sunglasses £10.00 - £20.00
286 A boxed set of 6 Russian enamel teaspoons £20.00 - £30.00
287 A large quantity of costume jewellery including necklaces, vintage etc £20.00 - £30.00
288 A large quantity of Pandora style jewellery £20.00 - £30.00
289 A mixed lot of costume jewellery and watches in a planter £10.00 - £20.00
290 An axe marked Bristol Axe, Made in UK. £20.00 - £30.00
291 A collection of tea and cigarette cards £10.00 - £20.00
292 An Olympus digital camera (used once) £15.00 - £20.00
293 A mixed lot including Lledo models, photo albums etc £10.00 - £20.00
294 A mixed lot including bank notes, coins magazines, stamp postcards with postage and corresponding first day of issue and 2 old maps £10.00 - £20.00
295 2 stamp albums, stamps etc £10.00 - £20.00
296 A collection of prints, book plates and watercolours £10.00 - £20.00
297 A kitchen table and 4 chairs £20.00 - £30.00
298 A metal standard lamp with shade £10.00 - £20.00
299 A vintage Olympia typewriter £10.00 - £20.00
300 A fire grate and a companion set £10.00 - £20.00
301 A glavanised watering can, mop bucket and a tin 
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bath £10.00 - £20.00
302 A collection of assorted books including Observer, Agatha Christie etc £10.00 - £20.00
303 A box of cassette tapes £10.00 - £20.00
304 An old tin trunk £10.00 - £20.00
305 A wrought iron standard lamp with shade £10.00 - £20.00
306 A Tang style horse, a/f and one other £10.00 - £20.00
307 A wall display cabinet and display shelves £10.00 - £20.00
308 Approximately 36 pieces of Alfred Meakin dinner ware £10.00 - £20.00
309 A table lamp in the shape of a palm tree complete with shade £20.00 - £30.00
310 A mixed lot of glass ware including cake stand £10.00 - £20.00
311 A good collection of garden related books including volumes 1 & 2 'The Botanical Garden' £10.00 - £20.00
312 A pine coffee table £10.00 - £20.00
313 A large stoneware pot and 3 others, some a/f £20.00 - £30.00
314 A 4 piece silver plate tea set on tray £20.00 - £30.00
315 A Techniko Freeview TV (no remote) £20.00 - £30.00
316 A good quality wood framed arm chair £15.00 - £20.00
317 A quantity of maps £10.00 - £20.00
318 4 items of coloured glass £10.00 - £20.00
319 A carved wood standard lamp with shade £10.00 - £20.00
320 A large copper cauldron £20.00 - £30.00
321 A teak table and 4 chairs £20.00 - £30.00
322 4 assorted mirrors £10.00 - £20.00
323 4 assorted mirrors £10.00 - £20.00
324 2 garden chairs and a table £20.00 - £30.00
325 A mixed lot of floral prints £10.00 - £20.00
326 3 old chimney pots £20.00 - £30.00
327 A garden brush cutter with harness, a Black and Decker hedge cutter, a black and decker moss rake, an electric lawn rake and a sack trolley £20.00 - £30.00
328 2 sheepskin jackets £10.00 - £20.00
329 A mahogany fire surround £10.00 - £20.00
330 A Vax swift pet vacuum cleaner and a Gtech sweeper £10.00 - £20.00
331 2 large clothes rails £10.00 - £20.00
332 A wool rug £10.00 - £20.00
333 4 assorted mirrors £10.00 - £20.00

334 A large quantity of cutlery £15.00 - £20.00
335 A box of classical records etc £10.00 - £20.00
336 A mixed lot of books on golf and golfing including Henry Cotton, James Braid by Bernard Darwin, Michael Murphy, Ben Murphy etc £10.00 - £20.00
337 3 boxes of miscellaneous items including tins, board games, cutlery box etc £10.00 - £20.00
338 4 boxes of R.A.F. related books including Janes £20.00 - £30.00
339 A box of assorted fabric etc £10.00 - £20.00
340 A shabby chic hall table, 2 matching wall cabinets and a matching wall shelf £30.00 - £40.00
341 2 Wedgwood plates, 3 fine porcelain plates, a deco pot with lid, an early German tourist ware teapot, Quimper tray etc £10.00 - £20.00
342 A vintage first aid box and a small vintage suitcase £10.00 - £20.00
343 A floor standing hair drier £10.00 - £20.00
344 2 Japanese porcelain tea sets £10.00 - £20.00
345 3 walking sticks £10.00 - £20.00
346 A magazine rack, a crumb tray and brush etc £10.00 - £20.00
347 A picnic set £10.00 - £20.00
348 A blue and white table lamp together with a lidded jar £10.00 - £20.00
349 A Buddha head and an oriental figure £10.00 - £20.00
350 A quantity of Royal Hampshire antiques silver finish figures (these are not 925 sterling silver) £10.00 - £20.00
351 A pine coffee table £10.00 - £20.00
352 An unusual standard lamp with shade £10.00 - £20.00
353 2 telescopes with tripod stands, 1 a/f £15.00 - £20.00
354 A mixed lot of old tins £10.00 - £20.00
355 A quantity of modern paperback fiction books £10.00 - £20.00
356 9 boxed aircraft by various makers £20.00 - £30.00
357 A modern display shelf/TV stand £10.00 - £20.00
358 A wooden tool box with drawers £20.00 - £30.00
359 A retro dressing table £10.00 - £20.00
360 A seahorse figure £10.00 - £20.00
361 A bamboo shelf unit £10.00 - £20.00
362 A mixed lot of framed and glazed prints £10.00 - £20.00
363 A mixed lot of photographic items £10.00 - £20.00
364 A corner shelf unit £5.00 - £10.00
365 A 2 drawer chest and a 3 drawer chest £10.00 - £20.00
366 A period oak coffer £150.00 - £180.00
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367 2 pairs of chairs £10.00 - £20.00
368 A modern side table £10.00 - £15.00
369 A 4 drawer chest £10.00 - £20.00
370 2 teak table with carved tops and a cake stand £20.00 - £30.00
371 An extending dining table and 4 chairs £20.00 - £30.00
372 A quantity of pictures and prints including signed limited edition print by Alan Ingham £10.00 - £20.00
373 A blanket box £8.00 - £10.00
374 A standard lamp £10.00 - £20.00
375 An extending dining table with one leaf and glass top together with 2 carvers and 4 dining chairs in as seen condition £40.00 - £60.00
376 A pair of gate post finials £20.00 - £30.00
377 A pair of table lamps and one other £10.00 - £15.00
378 A wicker picnic basket with contents £10.00 - £20.00
379 A boxed electric bowl arcade game £20.00 - £30.00
380 A Matsui music centre with speakers £10.00 - £20.00
381 4 panoramic landscape pictures £10.00 - £20.00
382 An oak gate leg table and 4 ladderback chairs £20.00 - £30.00
383 A tapestry fire screen and other tapestry items £10.00 - £20.00
384 An oil on board seascape £10.00 - £20.00
385 A Sony Handicam, Polaroid camera etc £10.00 - £20.00
386 A quantity of old books £10.00 - £15.00
387 A small pine book case £20.00 - £30.00
388 A 2 door cupboard £10.00 - £20.00
389 3 brass jam pans, a brass watering can and a copper warming pan and a hay fork £10.00 - £20.00
390 4 chairs with rush/wicker seats £10.00 - £20.00
391 A small corner table £5.00 - £10.00
392 An extending dining table with one extra leaf £10.00 - £20.00
393 4 suitcases £10.00 - £20.00
394 A small oak dresser £30.00 - £40.00
395 A 60 piece Canteen of Sheffield stainless steel cutlery £30.00 - £40.00
396 A mixed lot of prints including hunting scenes, a watercolour and a bevel edged mirror £10.00 - £20.00
397 A large lidded urn (one handle a/f) and a small lidded pot £10.00 - £20.00
398 A 1930's tall boy £10.00 - £20.00
399 3 framed and glazed sets of reproduction Will's 

cigarette cards and one other £10.00 - £20.00
400 A 1930's dressing table £10.00 - £20.00
401 7 items of decorative glass ware including Murano style vases, cut glass vase etc £10.00 - £20.00
402 A mixed lot of bisque figures, pottery figures, Chinese pottery etc £20.00 - £30.00
403 A mixed lot of books on cricket including Fred Truman, Colin Cowdrey, Dickie Bird, Ian Botham, Neville Cardus etc £10.00 - £20.00
404 A quantity of pictures including Egyptian papyrus £10.00 - £20.00
405 A collection of novelty lighters including deep sea diver's helmet, motor cars, knights, animals etc £20.00 - £30.00
406 An oak coat rack with bevel edged mirror £10.00 - £20.00
407 A pair of framed and glazed seascape prints £10.00 - £20.00
408 A mahogany effect display cabinet £20.00 - £30.00
409 5 fishing rods, fishing basket and Rolykit £20.00 - £30.00
410 A 4 drawer plastic chest £10.00 - £15.00
411 A teak wall unit £10.00 - £20.00
412 6 horse figures £8.00 - £10.00
413 A mixed lot of blue glass ware £10.00 - £20.00
414 2 Portmerion jugs, a Mason's jug a/f, 2 vases and 3 other items £10.00 - £20.00
415 3 framed and glazed prints and 2 other pictures £10.00 - £20.00
416 A quantity of fabric samples and other fabrics etc £10.00 - £20.00
417 A mixed lot of red glass £10.00 - £20.00
418 A quantity of candle holders £10.00 - £15.00
419 A ceramic figure of a Chinese boy £10.00 - £20.00
420 4 assorted pictures £10.00 - £20.00
421 5 framed tapestries £10.00 - £20.00
422 A white metal ice bucket with stag head handles £10.00 - £20.00
423 A mixed lot of DVD's and audio books £10.00 - £20.00
424 A mixed lot of meat platters and plates, some a/f £10.00 - £20.00
425 A teak wall unit £10.00 - £20.00
426 A quantity of hats, stoles, crochet dress etc £10.00 - £20.00
427 An oak barometer £10.00 - £20.00
428 An oak sideboard £20.00 - £30.00
429 2 copper and 1 brass warming pan £10.00 - £20.00
430 A three piece suite £20.00 - £30.00
431 A copper Masonic plaque in frame £20.00 - £30.00
432 3 pictures including oil on canvas £10.00 - £20.00
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433 2 framed and glazed collages £10.00 - £20.00
434 5 assorted seascapes £10.00 - £20.00
435 A Silentnight 4'6" Divan bed £20.00 - £30.00
436 A mixed lot of framed and glazed prints £10.00 - £20.00
437 5 bolts of fabric and a quantity of cushions £20.00 - £30.00
438 A gilt framed bevel edged mirror £10.00 - £20.00
439 2 nests of 2 tables £10.00 - £20.00
440 A framed and glazed print entitled Manhattan Dawn £10.00 - £20.00
441 2 large framed and glazed prints £10.00 - £20.00
442 A quantity of pictures £10.00 - £20.00
443 A commode chair £10.00 - £15.00
444 A set of 4 oak chairs £20.00 - £30.00
445 A good quality rocking chair £20.00 - £30.00
446 A leather arm chair £10.00 - £20.00
447 A wing armchair £10.00 - £20.00
448 A pair of good quality arm chairs £20.00 - £30.00
449 An electric recliner chair £10.00 - £20.00
450 A 3 piece suite £20.00 - £30.00
451 An old school desk £10.00 - £20.00
452 A pine framed modern painting, signed but indistinct £10.00 - £20.00
453 A gilt framed country scene £10.00 - £20.00
454 A framed and glazed print of stag in forest £10.00 - £20.00
455 8 aircraft model kits £20.00 - £30.00
456 A mahogany effect cabinet £10.00 - £20.00
457 Several rolls of fabric £20.00 - £30.00
458 10 Corgi Aviation archive 1.72 scale boxed aircraft £40.00 - £60.00
459 A pine Welsh dresser £40.00 - £60.00
460 A modern 2 door cupboard £20.00 - £30.00
461 A quantity of oil on board paintings £10.00 - £20.00
462 A teak glazed top bookcase £20.00 - £30.00
463 A quantity of pictures £10.00 - £20.00
464 A large quantity of old diaries £10.00 - £20.00
465 A 3 drawer chest £10.00 - £20.00
466 2 old bedside cabinets £10.00 - £15.00
467 A Churchill character jug, 2 tankards, a guardsman jug etc £15.00 - £20.00
468 A small book trolley £8.00 - £10.00
469 A 4 drawer chest £10.00 - £20.00
470 A bed tray, a foot rest and a foot stool £10.00 - £20.00
471 A 2 door cupboard £10.00 - £20.00
472 4 walking sticks £10.00 - £20.00

473 A bamboo shelf unit £8.00 - £10.00
474 A carpet runner £10.00 - £15.00
475 A pine and basket ware 4 drawer chest £10.00 - £20.00
476 An old meat safe £10.00 - £20.00
477 A 4 drawer chest £10.00 - £20.00
478 2 linen stools £8.00 - £10.00
479 A dralon covered footstool storage box £10.00 - £20.00
480 A framed and glazed military print £10.00 - £15.00
481 A Silver Cross pram £10.00 - £20.00
482 A Silver Cross pram £20.00 - £30.00
483 A white wardrobe £10.00 - £20.00
484 A white 5 drawer chest £10.00 - £20.00
485 A pair of white bedside chests £10.00 - £20.00
486 A white 3 drawer chest £10.00 - £20.00
487 A white 3 drawer chest £10.00 - £20.00
488 A white dressing table £10.00 - £20.00
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